- 222 Representacion algebraica y analisis de una relacion
[=] [=] de proporcionalidad y=kx, asociando los significados de
4 | lasvariables con las cantidades que intervienen en dicha
relacién.
[=]

Consideren una cisterna Ay una cisterna B, q
cisterna A tiene 500 litros de agua, mientras qu
mismo tiempo las llaves para llenar ambas cisternas
de agua por minuto.

| CisternaA | |
LUV Cantidad de
min. agua (litros)

Representen con la letra x
contenida en cada cister exp igiipeTte la relacion entre las dos
cantidades de cada

Cisterna A Ciste ?

ua tendra la cis a los 20 minutos de abieria la llave de

-
S
)
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¢ Cuantos litros de agua tendra la cisterna B a los 20 minutos de abierta la llave de
llenado?

Si ambas cisternas tienen una capacidad de 2000 litros de

CisternaA | NN __ CisternaB | |

¢En cuanto tiempo se llenaran?

=y Cantidad de LHEU B Cantigad de
min. agua (litros) min. agu
B 5o . §
5105 N4
521 )
EEE s AL
E 542 q

AN

Para pintar un edificio de departamej I ; cnmprqﬁ; de diferentes
colores, sicon el fipo de p : ; ren Eﬂhgr cada 4 litros.

Completa la tabla:

X M2 30 48 |72

v ‘Iiims

& Que expresion alg
numero de metros

La formula P=10n, es la misma que
y=kx, solo que con otras literales.

Identifica las equivalencias
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223 Blsqueda y organizacién vy presentacion
EI%E'EI informacién en histogramas o en gréficas poligonales (de
series de tiempo o de frecuencia), segln el caso y andlisis
OF= s de lainformacién que proporcionan.

de

En un laboratorio se tomo una muestra de 120
etiqueta dice: Contenido neto 250g. Se trata d
paguete y se obtuvieron los siguientes datos, ya or mgnor a maysr.

243 243 243 244 244 245 245 246 246 246 246 47 24?2‘\ 7247
247 247 247 248 248 248 248 248 248 248 248 248 40 249 2 9 249 249
249 249 249 249 249 249 250 250 250 250 50 25 50 250 250

250 250 250 250 250 251 251 251 251 251 251 2
251 251 251 252 252 252 252 252 25
250 253 253 254 254 254 2254 2 5

1251 251 251 251 251 251
252 2522 252 253 253 253
55 256 6 257 257 257 258

En virtud de que son muchos d

a iene organizarl %una tabla de
distribucion de frecuencias ( ala con éﬂ en los datos registrados.
5

encia| Marc

clﬁL
65

Clases| Limite de |Recue
clase

241-244

245-248
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Cada clase tiene un limite inferior y un limite superior.

& Cual es el limite inferior de la tercera clase?

Una asesora de grupo, analizo los ¢En cual gr oF Biero e

resultados de aprovechamiento reprobado
escolar de dos grupos de segundo

grado.

La grafica que obtuvo de este analisis
es la siguiente:

Seccones Ay B

- e A
— e

alumngs con
ciones m S o0 iguales a 8?

&

Calfcaoi

¢ Cual es la calificacion quemas se
repite en el grupo A?

En una investigacion sobre Lo con menor peso son muy
un grupo de nifios recié p olo 6 nifios tuvieron un peso
obtuvieron los siguiej . e 2.5y 3 kg
Clase |Limites de clase i ec

1 2,5-3,0

2 3,0-3,5

: = to o falso

4 4,0-4,5

¢ El rango de pesos de los recién
nacidos va de 2.5 a 4.5 Kg?

Cierto o falso

tienen un peso prom
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224 Analisis de las propiedades de la media y mediana.

En una sucursal de minisuper hay siete emple
asegurando que el salario semanal es de $980°
correcto es de 1530.00 semanal. La siguiente tabla
todos los empleados.

CARGO |SALARIONUMERO DE EMPLE

Gerente $4.500.00 1

Subgerente [$3,200.00 1

Cajero $1,800.00
Abarrotero  [$1,000.00

Auxiliar de venta $980.00 ‘

R
N
g
S
v

Mantenimiento | $850.00

¢ Qué medida utilizaron lo

0S para manifﬁ;u inconformidad?

éPorqué?
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La maestra de Roberto le ha dejado realizar una encuesta a 30 personas sobre la
cantidad de focos que tienen en casa. La siguiente lista son las respuestas que obtuvo.

4, 50, 4, 6, 30, 6, 14, 8, 38, 9, 10, 33, 7, 42, 11,
9, 4, 12, 10, 20, 7, 13, 25, 38, 19, 5 40, 45 4,

Con base en la informacién que reunié Robert
de focos que tienen las personas entrevistadas, la

ejor IaWidad

S

A,

Calcular la mediana de los siguientes Gwend es una fue a
datos: ira int cional as. La
11,6, 7.7.4 S muest: umero de

cos de magia quwalizé en cada

~

En un examen calificado d al 10,

personas obtuvieron 8 de 5 11
personas obtuvieron 7 de nota,

personas obtuvieron 5 de not Brasi 555
Calcular la mediana. R 555

Quentra la media del nimero de
chizos lanzados.

)
M
s
S
)
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Los siguientes datos representan el
namero de pacientes que reviso cada
uno de los médicos en la clinica 56 la
semana pasada. Encuentra la media y
la mediana.

12,17,9,5,11, 7,4

Ana Maria tiene 7 gatos y midio en cada
uno la cantidad de horas que dormian
en el dia. Obtuvo los siguientes datos.

10,15, 13,9, 17, 11,16.

¢, Qué cantidad de horas duermen sus

gatos en promedio?

Se realizé un censo en una colo
pequefia de una ciudad. Se
la cantidad de personas me

1,0,3,3,2,1,1,1,

Determina la media
los datos:

La cantidad de peso en kilogramos
gque pueden levantar los miembros de
un gimnasio son los siguientes:

50, 55, 110,
120.

66, 90,

nay dgcid
Ona la i

caso. :

un gruqo de 10 amigos:
3 0|0 O 3160

0 00321032

mzia y la mediana del

tos
edia y la mediana del
e perros

0s, tenemos el niumero de
cotas de cada amigo. Calcular la

52
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225 Construccién de sucesiones de nUmeros enteros 4
partir de las reglas algebraicas que las definen.
Obtencion de la regla general (en lenguaje algebraico) de
una sucesién con progresidén aritmética de ndmeros

enteros.

La siguiente expresion algebraica: (2n-30), es |
que n representa el nomero de posicion de un

Encuentra los primeros cinco términos de la sucesion.

AL

La siguiente expresion algebraica: (2n-30), e regla ge e una %ﬁn. en la
que n representa el ndmero de posicion de [ era de sion.

Encuentra el termino 40 de la sucesion.

La siguiente expresion alg

que n representa el nﬂmem!

&El nimero 85 pertenece on

A partir de la sucesion: -3, -6, 7

B
& Cual es el nimero gy posicio ?

A partir de i 2 —15q
eral de la sucesiéﬂﬁ

=

A partir de

& Cual es el nome

jon: -3, -6, -9, =15
se Iocgl en la posicion 5287
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Obtén la regla general que corresponde a la siguiente sucesion:

0,-3.-6.-9,-12,...

Obtén la regla general que corresponde a la siguiente su

+1, -1, -3, -5, -¥.-..

Obten la regla general que corresponde a la siguj

0, -30, -60, -90, -120....

Obtén la regla general gque corresponde

0,2 4,6, 8,..
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226 Resolucién de problemas que impliquen
planteamientoy la resolucién de ecuaciones de primer
grado de la forma: ax+b=cx+d y con paréntesis en uno o

coeficientes enteros, fraccionarios
0 negativos.

en ambos miembros de la ecuacidon, utilizando
imales, positivos

el

y 5 pesated

e 2x vy tres pes el

En una balanza tenemos de un lado una pesa
pequenas de 2 kg cada una. Del otro lado tenemos
kg. determina la ecuacion y el valor de x.

Si el triple de la edad de Juan se le a como
suman 5 afnos se obtiene la edad de
su papa. Si el papa de Juan tiene 47

anos, ¢Queé edad tiene Juan?

0

Las siguientes figuras poseen el
mismo perimetro.

3x

Armand ura se inscribieron a un
club d@s. El entrenador le entrego
aAr do dos cajas de pelotas de
ten s 10 pelotas sueltas, mientras
q@aura le entregd tres cajas de
as mas 1 pelota suelta. El
renador dice que les entrego la

isma cantidad de pelotas a cada
uno. ¢ Cuantas pelotas trae cada caja?

3x
4%

Matematicas 2
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Roberto y su hermana recibieron su
mesada de parte de su papa de la
siguiente manera. A él le dieron 4
paletas y 10 pesos. A su hermana le
dieron 3 paletas y mas 14 pesos.
Roberto le reclama a su papa que a él
le correspondié menos dinero, pero su

papa afirma que ambos recibieron lo
mismo. ¢, Cual es el valor de las

paletas que recibieron los niios?

Resuelve la siguiente operacion Ive la si

5x+4 = 6x+3

La edad actual de Jonas es 3/8 de |
su hermano, y dentro de 8 tendra
1/2 de la edad que entonces te

hermano. ¢ Cual es la edad a
hermano?
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227A Caracterizacién de dngulos inscritos y centrales en
un circulo y analisis de sus relaciones.

uyo vertice

Con base en las figuras.

por dos

centro del circulo?

Cuando el vértice se encu
centro de la circunferencia reci
nombre de angulo ce

ice se encuentra en el
circunferencia recibe el
angulo inscrito.

() a. Cierto Cierto

Falso

®

)
S
)

Matemadticas 2 57




Cuando el vértice se encuentra en algu
punto de la circunferencia recibe el
nombre de angulo inscrito.

(O a. Falso

() b. Cierto

Cuando el vértice se encuentra en algu
punto de la circunferencia recibe el
nombre de angulo central.

() a. Falso

¢, Hay un angulo que este formado por
dos diametros?.

() a. No

® o

58
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227B Caracterizacién de dngulos inscritos y centrales en
un circulo y analisis de sus relaciones.

Selecciona correctamente el Selecciona correctamentgsel
angulo central de 50° angulo Inscrito de 50°

Matematicas 2
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Selecciona correctamente el
angulo Inscrito de 40°

Selecciona correctamente el
angulo central de 55°

Selecciona correctamente el
angulo inscrito de 55°

60
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Selecciona correctamente el

angulo central de 80°

Selecciona correctamente el Selecciona correctamente el
angulo inscrito de 80° angulo central de 18°

Q
q‘?

Dibuja un an Wscrito de 18°

)
S
)

Matematicas 2
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represente una relacién de proporcionalidad en el plano
cartesiano.

s Como se llama el gje de las "X"?

£ Como se llama el eje de las "Y™"?

& De queé esta compuesto un par ordenado?

N
A
NI

228 Analisis de las caracteristicas de una grdafica que

Con la finalidad de ahorrar agua, en ci 0 i (iInicamente %ministm de este
liquido 5 horas al dia. Las siguientes gieficag tiempo (horas) y la

cantidad de agua (litros) qu‘/ en la ciste
dias diferentes.

[ETES

an lare

..,
Lz BEEHEAE

EEEEE

o2 EN

o =2 8 B

=

SEn qlie : erna tenia agug.clgndo inicio el suministro?

&

62

Matematicas 2




¢ En queé dia salio el agua con mas presion?

En qué dia el suministro no fue constante durante las 5 horas?

& En gqué dias la cantidad de agua en la cistern, directame ional al
tiempo de suministro? W

proporcionalidad directa entre la cantidad d nay el
servicio?

Identifica la expresion algebraica cofigs dia 1 E§

Identifica la expresion algebr. icnte al did 2

Q‘?
g
S
oy
S5
)
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229 Analisis de situaciones problematicas asociadas a
fendmenos de la fisica, la biologia, la economiay otras
disciplinas, en las que existe variacién lineal entre dos
conjuntos de cantidades.

En la tortilleria de la

llevar una servilleta o manta de tela para no pal
momento que les entregan las tortillas. Escribe la ex
costo de cualguier cantidad de kilogramos que se

esquina , el kilogramo de t
. papel erfi gl
ebraica para ca@ﬁr el

En un resorte de 10

midieron las longitudes que representaba el no de Se
registraron en la siguiente tabla:

centimetros de longitud, se han s ielo varios Yy se

Peso (kg) 012 |3

resorte (cm)

Longitud del 10 | 12

14 | 16

¢ Cuanto se estira el resorte por

Una compariia se renta de a
inicial de $600.00 mas $10.
algebraica para calcular el

Sebastian recibe un
vende. completa la

de 32500 y una ision de $250 por cada estufa que
nl presion raica.

Estufas

3 ? Expresion

algebraica

%
&

64
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Consuelo renta un coche y paga $300 por dia, mas $1.50 por cada kilometro recorrido.
cuando ha recorrido 200 km paga $600, calcula los valores para cuando ha recorrido
500 km, y 1200 km. realiza una tabla proporcional y obtén su expresion algebraica.

Si Samantha tiene 8 afos vy su hermano Luisito tiene 4 afio ella. elabora una

tabla a partir de que nacié Samantha y obtén su expresid

Una compaiiia de automoviles, registro la dis uno de,sus
modelos a diferentes velocidades. Se obtuvieron i

Velocidad | 10| 30 | 50 | 70 | 90
(km/h)

Distanciade | 1 3 5 T g
frenado (m)

¢ Cual es la distancia de frenado que a una veln;’ de 115km/h?
En una tienda todos los prnﬂs tienen descugni® Si un vestido tiene un
costo inicial de 200.00 pes escu ta 170.00 p&sos. Calcula la

expresion para determinar el co i ar el costo.

Se tiene un bloque de yeso, i 1bi tiene un peso aproximado de
4 kg. segun se van aumen aumentando el peso en
proporcién. Encuentra la e Ii7a la tabla de relacion.

na anterior. Ella dice que no. Que
ue cada quincena le dé 100 pesos mas
esposa de Paco obtendra mas ganancias
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230 Resolucién de situaciones de medias ponderadas.

En un elevador viajan 12 personas, 3 hombres
hombres es de 74 kg v la media de las mujere
las 12 personas?

bimestre tomara en cuenta los siguientes aspectos: individual, @en por

Jorge obtiene de promedio 8 en el examen indi dernﬂ,’h romedio de 7
en el registro de cﬁgciﬂnes un
orma en 7 que Jorge le

mente se obtiene 8.

promedio general de 7.4, que al redo
reclama ya que su promedio general

la media ponderada de los dos
7y un 9. Si la nota final de este alumno es

5, en los que obt

ideracion de m@%‘?
S
C
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En la materia de historia se calcula la calificacion a partir de los siguientes porcentajes
Tareas: 20%
Trabajo en clase: 30%

Examen: 40%

Asistencia: 10%

n asistencia.

~/

Anna obtuvo un 9 en tareas, 10 en trabajo de cl 8enelex

¢ Cuél sera la calificacion final de Anna?

Los dueiios de una tienda de ropa compraron pa
proveedores.

fres i‘:gi;s
a, el seﬁﬂ 20
de 80 :ﬂ es a$135

¢ Cual es el precio promedio que han efios de lati mnr cada
vaquero?

El primero les vendio 12 unidades a un preci
unidades a $128 cada una y aun tercero le
cada pieza.

Carmen quiere vender dul se un videojuego.
Compro lo siguiente:

Dulce Precio por
producto

Mazapan 8.5

Bolsita de
frituras

Chocolate
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Una clase de 30 estudiantes tomo un examen de geografia. Los 26 primeros
estudiantes tuvieron un puntaje promedio de 65%. El resto de los estudiantes estaban
enfermos y tomaron la prueba a la siguiente semana. Ellos tuvieron un puntaje
promedio de 77%.

¢ Cual fue el promedio para la clase completa?.

En una competencia de gimnasia el puntaje fin e de ejecucion
y dificultad, cada uno tiene el peso de 80% vy 2 ectivamé

Grace obtuvo un puntaje de 9.8 para ejecucion vy tu

¢ Cual fue el puntaje que obtuvo para la dificultad

Carlos quiere un carro nuevo, y decide bm&@te sisterﬁe
puntuacion. i\
Apariencia 10%

Funcionamiento 40% ?
Kilometros por litro de gasulisziﬂ% $
Comodidad 30% A“h

Aparienci iento| Kilé eﬁs por | Comodidad
litr asolina

Q

?44/
Q

nterior. ¢ Cual car el mejor?

Primer Carro

Segundo carro

Tercer carro

WO W =~ =
W| o o @

Cuarto carro

Segun

)
S
)
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231A Resolucion de problemas que impliquen
planteamiento y la resoluciébn de un sistema

método mds pertinente.

el
de

ecuaciones 2x2 con coeficientes enteros, utilizando el

Por medio del método de igualacion de un sist
solucion del siguiente sistema.

2x+y=10
dx -5y =6

e‘ de ecuacio @

da + 3b =10 Oe + 2f =

ba-b=3

10x + 4y = 34
9x + 3y = 30

v
S

Encontrar dos numeros N1 y
(N2) es igual a 820 y e

el tripl rimero (N1) mas el segundo
(N1) n@el segundo (N2) es igual a 340.

Q

Encontrar dos name s que, efMdoble del primero (N1) mas el triple del
segundo p@l primero (N1) menos el doble del

Matematicas 2
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Diego vy Claudia fueron a una tienda de discos compactos. Diego fue al departamento
de discos de musica y vio que todos estaban al mismo precio. Claudia fue al
departamento de peliculas y vio que todas estaban al mismo precio. Diego pago $240
por dos discos de masica y una pelicula, mientras que Claudia pago $255 por un disco
de musica y dos peliculas.

¢ Cual es el precio unitario de cada articulo?

La suma de dos nimeros es 500. Si el triple del pri
segundo numero (N2) es 500.

¢ Cuales son estos niumeros?

La suma de dos numeros es 195. Si el doble de
numero (N2) es 60.

& Cuales son estos numeros?
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231B Resolucién de problemas que impliquen el
planteamiento y la resoluciébn de un sistema de
ecuaciones 2x2 con coeficientes enteros, utilizando el
método mds pertinente.

2x+y=11
4x - by = 15

Mediante la resolucion por el método de sustitugi@n, identifica Iz @
sistema de ecuaciones.

del siguiente

da+3b=7
Ga-b=4

9e + 2f = 22

10x - 4y = 26
T+ 2y =23

Encontrar dos nimeros N1
(N2) es igual a 110 y el doble

es que, el triple ero (N1) mas el segundo
o (N1) me segundo (N2) es igual a 50.

Encontrar dos num

segundo (N2) es igu

segundo

que, el del primero (N1) mas el friple del
adruple erimem (N1) menos el doble del

al

~
S
)
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Diego y Claudia fueron a una tienda de memorias USB. Diego fue el departamento de
tecnologia y vio que todas las USE estaban al mismo precio. Claudia fue al
departamento de electronica y vio que todos los audifonos estaban al mismo precio.
Diego pago $480 por dos USB vy unos audifonos, mientras que Claudia pago $510 por
una USB y dos audifonos.

¢ Cual es el precio unitario de cada articulo?

La suma de dos nuimeros es 400. Si el triple del pr ro (N

segundo (N2) es 450.

enos el ? del

I

s Cuales son los nimeros?

La suma de dos numeros es 215. Si el doble
numero (N2) es 130.

ro (N]@]S el segundo

& Cuales son esos nlmeros?
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231C Resolucién de problemas que impliguen el
planteamiento y la resoluciébn de un sistema de
ecuaciones 2x2 con coeficientes enteros, utilizando el
método mds pertinente.

Mediante la resolucion por el método de eliminagion, identifica del siguiente
sistema de ecuaciones.

2x+y=7
dx -4y =8

da+ 3b =14 Qe + 2f = 20
Ba-b=8 Ce-f=90

=18

10x -4y =6
Tx+2y=9

tales que, el triple d rifnero (N1) mas el segundo
ero (N1) men segundo (N2) es igual a 30.

&

que, &l @3 del primero (N1) mas el triple del
druple imero (N1) menos el doble del

Encontrar dos numeros N1
(N2) es igual a 70 v el dobl

Matemadticas 2 73




Diego y Claudia fueron a una tienda de tecnologia. Diego fue el departamento de
tecnologia y vio que todas las USB estaban al mismo precio. Claudia fue al
departamento de electronica y vio que todos los audifonos estaban al mismo precio.
Diego pago $160 por dos USB vy unos audifonos, mientras que Claudia pago $170 por

una USB y dos audifonos.
¢ Cual es el precio unitario de cada articulo?

La suma de dos numeros es 600. Si el triple del primer menos 3&& del

segundo (N2) es 1300. A\
¢ Cuales son los numeros? q

La suma de dos numeros es 860. Si el primer numero ( enos el segundo
numero (N2) es 490.
¢Cuales son esos nﬂmems'?llu ,\A

N S
(s
/5

s
S
¥
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232 Representaciéon grafica de un sistema de ecuaciones
2x2 con coeficientes enteros. Reconocimiento del punto

de interseccion de sus graficas como la solucién del
sistema.

¢ Que grafica representa la Identifica un sidgema de rrectamente el
solucién a un sistema de i o

ecuaciones de 2 x 2? ecuaciones de
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Resuelve el sistema de
ecuaciones por medio del
método grafico.

X L2 =2
x+3y=11

¢ Que gréafica corresponde a la
solucion?

O a. sjo

Resuelve el sistema de
ecuaciones por medio del
método gréfico.

4a+3b =285
5a-b=35
e e e e

Resuelve el sistema de
ecuaciones por medio del
meétodo grafico.

a+b=21

Resuelve el sistema de
ecuaciones por medio del
método gréfico.

Z-y=-7

X

_2y

T
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233 Construccién de figuras simétricas respecto de un
eje, andlisis y explicitacién de las propiedades que se
conservan en figuras como: tridngulos isésceles vy
equildteros, rombos, cuadrados y rectangulos.

Observa la siguiente imagen @hscrva la imag '
e d
E

Eje de simetria

¢, Que aspectos se deben de
considerar para ubicar los pu
otro lado del eje de simetri

"

¢ Que @es el eje de simetria de la

igu

—+

Ademas del eje de sj
en la imagen

erva la imagen

¢ Que imetria tiene la

figura? ¢ Que linea es el eje de simetria de la

figura?
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Observa la imagen

| SO
R
\\\\ e HO
Y \\ e
A\ ~
\\ \\
A)
\ ~ N
A\
m 3 \\

¢ Que linea es el eje de simetria de la
figura?

Ademas del eje de simetria indicado
en la imagen

Ademas del eje de simetria indicado
en la imagen

¢ Que opcion es la correcta si se utiliza
la linea como eje de simetria?
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Observa la imagen

¢, Que opcion es la correcta si se utiliz

la linea como eje de simetria?

Observa la imagen

~
K4
A

0 la corr i se utiliza
je de sinietria?

Matematicas 2
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234 Calculo de la medida de angulos inscritos y centrales,
asi como de arcos, el drea de sectores circulares y de [a
corona.

Una cabra esta atada, mediante una

cuerda de 3 metros de longitud, a una
de las esquinas exteriores de un corral
de forma cuadrada, de 5 m de lado. El
corral esta rodeado por un campo de
hierba. (usa Pi=3.14)

es la lon

5cm

aen qﬁu puede

pas

Cabra

¢En que area puede pastar'! & ?

Observa la imagen, a partir d
datos que se muestran.

Ben, a partir de los

Calcula y selecciona correctamente la
medida del angulo B sabiendo que O
es el centro de la circunferencia.
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Observa la imagen que corresponde a
un juego de tiro al blanco. Los puntos

O,A,B,CyDe alineados y O es

Observa la imagen

El disefio que se usara para el distancia d y o Aes de
emblema del grupo de 2°, donde O es : . los demas
el centro del circulo.

y 4 mide 100°

-

l:',ICUEII@ area sector B?

¢, Cuanto mide el angulo A fg

las rectas 1y 3?

é ;i el area del sector C?

al es el area del sector D?
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La imagen corresponde al consumo de
gasolina de un automavil en carretera.

Crngima de cnmbislinle

La imagen corresponde al consumo de
gasolina de un automovil en carretera.

Consumo de combustible

120 km?

La imagen muestra el preci pastel

en base de madera.

La imagen muestra
en base de madera

P

Q
Q"?

235 Lectura y construccién de graficas de funciones
lineales asociadas a diversos fenémenos.

de

en det do tiempo

Paginas leidas

Contin
i podrian leer en 9 hrs?

la gréafica ¢ Cuantas

Pﬂglg
i tas paginas se leen en 4 hrs?
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La imagen muestra el numero de

kilbmetros recorridos en determinado En la compaiiia telefonica cuesta $3.45
tiempo. el minuto.

¢ Cuanto cuest minutos?

Posicion-tiempo

La imagen muestra el numero de
kilbmetros recorridos en determinado

tiempo.

Posicion-tiempo

Posicion

450
400
350
300
250
200
150
100
50
0

¢ Cuantas horas se tardo en rec
300 km?
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236 Analisis de los efectos al cambiar los parametros de
la Funcion y=mx+b, en la gréafica correspondiente.

La imagen muestra graficas de tres
diferentes funciones.

50 | 3 ¢

La imagen muestra graficas de tres
diferentes funciones.

77

I 2 imanan miactra rrafirac da trac

La imagen muestra graficas de tres
diferentes funciones.

6.0

5.0

endie@ne la linea?

. 1.0 20
=1
-2.0

\
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Observa la imagen

1.0
6.0
5.0
4,

3.0
20

10

-L0 1o 2.0 30
=10

=2.0

¢ Que pendiente tiene la linea?

Observa la imagen

Observa la imagen

1.0
6.0
5.0

4.0

¢ Que ecuacion tien

-3
2,0
1
. Lo 2,0 30

(%

rva
0

uacion tiene la linea?

S

oy
S5
)
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(Ffrecuencial y teédrica) al realizar muchas veces un
experimento aleatorio.

237 Comparacion de las graficas de dos distribuciones

Porcion de un dato en un todo.

Veces en las que se repite un dato.

Es el que no se ve influenciado por las decisiones del

£ Como se calcula la probabilidad frecuencial d

Daniel lanzo dos dados 25 veces y ob

1vez 2, 3 veces 3, 4 veces, . 5 veces
2 veces 12

& Que tipo de probabilidad se rep
datos?

2 veces?haveces 10,1vezlly
en la gréﬁc@ar& Daniel con estos

>

Daniel calcula los resultados
graficar sus resultados

obtener E@r 36 veces dos y decide

¢ Que tipo de probal epiesentara E@raﬂca que hara Daniel con estos

@cuencial y tedrica se parezcan lo mas

>
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Selecciona la imagen que
muestre una grafica de
distribucidn tedrica.

O a. a5

a4

35

3

25 4

27 2

16

1_
1l
|

i1 2 3 4 5 6 7 & 9

3
2
o

1 2 3 4 5 e 7 8 a

1 2 3 a 5 6 7 8 a

'y
3
2
0

Selecciona la imagen que
muestre una grafica de
distribucién frecuencial.

Q
X
.I

, I
o
: 1 2 3 4 5 6 7 8 9
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Formulario

F Escribe las formulas que utilizas

88
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Registro de avance

Ejercicios

5

5]

calificacion

Tema

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214 A

214 B

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227 A

227 B

228

229

230

231 A

231 B

231 C

232

233

234

235

236

237
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Notas
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